



**Ивановская областная библиотека для детей и юношества приняла участие в XIV Международной акции "Читаем детям о Великой Отечественной войне".**

Более 700 ивановцев стали участниками мероприятия. Среди них воспитанники детских садов, школ, Международного центра образования "Интердом" имени Е. Стасовой, Ивановской коррекционной школы № 3, Центра социальной помощи "На Московской", профилактория "Белочка", студенты Ивановского колледжа культуры, молодые представители общественной организации "Грани".

Участники акции узнали о годах Великой Отечественной войны, боевом и трудовом под-

## О подвиге народа рассказывают книги

виге нашего народа. Дошкольники познакомились с произведениями "Отпуск на четыре часа", "Серьги для ослика" писателя-фронтовика А. Митяева, "Сосны шумят" И. Токмаковой. Школьники в "живом" чтении услышали рассказы и отрывки из повестей "Гвардии Медвежонок" А. Митяева, "Разбойник и Мишка" ивановского писателя-фронтовика В. Великанова, "Животные на войне. Как птицы и звери помогли нашей армии победить" В. Кокосова, "Похождения жука-носорога" К. Паустовского, "Девочки с Васильевского острова" Ю. Яковлева, "Повесть о Зое и Шуре" Л. Космодемьянской, "Сын

полка" В. Катаева, "Рассказ об отсутствующем" Л. Кассиля, "Облачный полк" Э. Веркина. Кроме прозаических произведений ребята познакомились со стихотворениями "Журавли" Р. Гамзатова, "Как тыл помогал фронту" В. Кубанева, "Труженикам тыла" Б. Полякова.

Международная акция "Читаем детям о Великой Отечественной войне", направленная на патриотическое просвещение детей и подростков на примере лучших образцов литературы о Великой Отечественной войне, поддерживается библиотеками не только нашего областного центра, но всей Ивановской области.